

ПОЛИТИКА МИРА

На XVIII съезде ВКП(б) товарищ Сталин с предельной ясностью определил задачи внешней политики Советского Союза, направленной к укреплению деловых связей со всеми странами. Но товарищ Сталин вместе с тем указал на необходимость «соблюдать осторожность и не давать втянуть в конфликты нашу страну провокаторам войны, призывающим загребать жар чужими руками». Великий вождь народов поставил перед нашей страной задачу — укреплять и дальше мощь Красной Армии и Военно-Морского Флота, крепить дружбу с трудящимися всех стран.

Доклад о внешней политике Советского Правительства, сделанный товарищем В. М. Молотовым на VI Сессии Верховного Совета 29 марта, весь советский народ воспринял с чувством большой и законной гордости. С таким же чувством огромного удовлетворения этот доклад встречен трудящимися всего мира.

Доклад товарища В. М. Молотова продемонстрировал перед всем миром задачи и цели, замыслы и побуждения 183-миллионного могучего советского народа, который, никому не угрожая, соблюдая политику нейтралитета во второй империалистической войне, вместе с тем никогда не допустит попытки перенести войну на границы Советского Союза. События в Финляндии полностью вскрыли в этом направлении преступные замыслы англо-французских империалистов и послужили для поджигателей войны серьезным предметным уроком. «Здесь произошло, — сказал товарищ Молотов — столкновение наших войск не просто с финскими войсками, а с соединенными силами империалистов ряда стран.»

Антисоветские планы потерпели полный крах потому, что Советское Правительство и весь советский народ лихорадочно укрепляли и укрепляют боевую силу Красной Армии и Красного Флота, потому что Красная Армия и советский народ едины.

Каждое слово доклада товарища Молотова отражает мирную мудрую сталинскую политику Советского Правительства.

Самостоятельная политика Советского Правительства не пришлась по вкусу англо-французским правящим классам. «Нора бы этим господам попить, — сказал товарищ Молотов, — что Советский Союз не был и никогда не будет орудием чужой политики, что СССР всегда проводил и будет проводить свою собственную политику, не считаясь с тем, нравятся это господам из других стран или не нравятся».

Но последние международные события — разговоры о создании военно-оборонительного союза между Финляндией, Швецией и Норвегией, подозрительная возня на ближнем Востоке, вновь с новой силой подтверждают необходимость быть начеку, чтобы никакая «случайность» не могла быть для нас неожиданной. Этому неустанно учит нас партия и великий Сталин.

Депутаты Верховного Совета СССР единодушно одобрили внешнюю политику своего Правительства. Ставь же единодушно ее одобрил весь советский народ.

ЗАКОННАЯ ГОРДОСТЬ СОВЕТСКОГО НАРОДА

2 апреля состоялся митинг коллектива работников МХАТ, посвященный докладу главы Советского Правительства товарища В. М. Молотова «О внешней политике Правительства» на VI Сессии Верховного Совета СССР.

С сообщением о докладе товарища Молотова на митинге выступил тов. Гуляев, отметивший исключительный подъем и чувство законной гордости, которые вызвал доклад главы Правительства у всего советского народа и всех искренно преданных делу мира.

На митинге выступил тов. Медников, который сказал:

«На протяжении многих лет Советское Правительство мудро и последовательно проводит политику мира. Только за последние несколько месяцев наше Правительство срывает один за другим планы англо-французского блока, направленные против Советского Союза.»

Англо-французские империалисты хотели столкнуть лбами Германию и Советский Союз. Им казалось, что это вот-вот произойдет. Но внешнеполитические взаимоотношения между Советским Союзом и Германией сложились совсем по-иному — не так, как это было угодно и выгодно некоторым третьим державам.

Планы поджигателей войны были сорваны заключением ряда договоров между Германией и Советским Союзом, установивших между ними прочный мир и добрососедские отношения.

Англия мечтала о войне германской и советского народов, чтобы самой загребать жар чужими руками.

Наше Правительство сумело избавить свой народ от войны и от всех ее ужасов. Но англо-французский блок принимал все меры к тому, чтобы Советский Союз не остался в стороне от разгоревшейся в Европе второй империалистической войны. Когда им не удалось втянуть СССР в большую войну, они репетивно навязать советскому народу так называемую «малую» войну. Плацдармом для такой войны являлась Финляндия.

Чем кончалась эта война, теперь знает весь мир. Красная Армия и Красный Флот покрыты себя неуязвимой стальной. Ленинграду, Мурманску и Мурманской железной дороге больше ничто не угрожает! На северо-западных границах СССР снова царит мир.

Честь и слава бойцам Красной Армии и Красного Флота.

Разгромив финскую армию и уничтожив столь прославленные Маннергеймовские оборонительные линии, Красная Армия могла бы победным маршем пройти по всей Финляндии, но это путь империалистов, Советскому Союзу он не свойственен. На этот путь Советский Союз не встал, так как у него и в помине не было и не было завоевательных тенденций.

Задачи, поставленные перед Красной Армией по охране и укреплению наших северо-западных границ, полностью вы-

полнены. Заключением мирного договора с Финляндией наше Правительство раскрыло глаза трудящимся всех стран и еще раз со всей наглядностью продемонстрировало, что Советский Союз проводит только мирную политику.

Бурными аплодисментами было встречено выступление на митинге курсанта Военно-Политического училища имени Ленина тов. Корсуевского.

«Советский народ, — сказал тов. Корсуевский, — с большим удовлетворением отмечает сейчас, что грозившая ему опасность на северо-западных границах ликвидирована. Она ликвидирована благодаря мудрой политике Советского Правительства и нашей непобедимой Красной Армии. Несколько лет империалисты строили так называемую линию Бирка — Маллергейма. Эта линия представляла собой целую сеть оборонительных железобетонных укреплений с большими толстыми амбразурами из стали. Эта линия так стратегически расположена, что наступающей армии ее очень трудно заметить. Кроме того, Красной Армии приходилось вести войну в невероятно трудных природных условиях: Финляндия представляет собой сплошные лесные заросли; все ее побережья, а особенно острова, утыканы огромными камнями. Одни эти камни являются могучими крепостями.»

Результат этой войны известен. Если Франция и Англия седьмой месяц толкутся на линии Зигфрида — Мажино и не могут взять ни одного укрепления, то мы в течение двух месяцев сумели всю эту линию стереть в порошок и тем самым обезопасить наши северо-западные границы.

Наша Рабоче-Крестьянская Красная Армия знает, что она армия народа. Трудящиеся никогда не давали нам этого забыть. Ежедневно мы получали тысячи писем и посылок.

В тесном единении со своим народом, руководимая мудрой партией большевиков, гениальным Сталиным и железным маршалом тов. Ворошиловым, наша Красная Армия сумела разбить неприступные крепости в пух и прах.

Половина финской армии уничтожена, военная техника финнов почти вся выведена из строя. И несмотря на это, наше Правительство все-таки заключило мир.

Но англо-французские поджигатели войны до сих пор не успокаиваются.

Разрешите заверить вас от лица Красной Армии, — говорит закашлявая свое выступление тов. Корсуевский, — и пусть помнит об этом англо-французские господа, что мы сумеем уничтожить любые крепости.

Красная Армия, руководимая великим вождем народов товарищем Сталиным под непосредственным руководством тов. Ворошилова, если понадобится, сметет все, что встретится на ее пути, но своей земли ли воршка никому не отдаст».